
ПРОЄКТ
Прим. №__

«ЗАТВЕРДЖЕНО
постановою Кабінету Міністрів України

від 14 жовтня 2022 р. № 1174
(в редакції постанови Кабінету Міністрів України 

від __ ________ 2025 р. № ___)

РЕГЛАМЕНТ
обміну інформацією між суб’єктами національної системи захисту 

критичної інфраструктури

1. Цей Регламент визначає механізм інформаційної взаємодії між 
суб’єктами національної системи захисту критичної інфраструктури, 
визначеними в статті 14 Закону України «Про критичну інфраструктуру», з 
метою забезпечення захисту та стійкості критичної інфраструктури.

2. Терміни у цьому Регламенті вживаються у значенні, наведеному в 
Законах України «Про критичну інфраструктуру» та «Про основні засади 
забезпечення кібербезпеки України». 

3. Суб’єкти національної системи захисту критичної інфраструктури, 
забезпечують інформаційну взаємодію шляхом обміну інформацією, що 
здійснюється відповідальними особами, визначеними такими суб’єктами, з 
використанням національної системи конфіденційного зв’язку, національної 
телекомунікаційної мережі, інших спеціальних електронних комунікаційних 
мереж та спеціальних інформаційно-комунікаційних систем у порядку, 
визначеному законодавством. 

4. Обмін інформацією в рамках функціонування національної системи 
захисту критичної інфраструктури здійснюється відповідно до вимог 
законодавства у сфері захисту інформації.

5. Суб’єктами національної системи захисту критичної інфраструктури 
здійснюється інформаційна взаємодія щодо виконання заходів, передбачених 
Законом України «Про критичну інфраструктуру» та з урахуванням плану 
взаємодії між суб’єктами національної системи захисту, який затверджується 
Кабінетом Міністрів України.

6. Інформаційна взаємодія забезпечується з урахуванням режимів 
функціонування критичної інфраструктури (штатний режим, режим 
функціонування у кризовій ситуації, режим відновлення) та національної 
системи захисту критичної інфраструктури (штатний режим, режим готовності 
та запобігання реалізації загроз, режим реагування на виникнення кризової 
ситуації, режим відновлення штатного функціонування), визначених Законом 
України «Про критичну інфраструктуру».
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7. У штатному режимі функціонування об’єкта критичної інфраструктури, 
оператор критичної інфраструктури до 30 числа кожного місяця надсилає 
функціональним органам у сфері захисту критичної інфраструктури (далі – 
функціональний орган) та секторальному органу у сфері захисту критичної 
інфраструктури (далі – секторальний орган) звіт про поточний стан об’єкта 
критичної інфраструктури за формою, визначеною в додатку 1 до цього 
Регламенту (далі – звіт про поточний стан об’єкта критичної інфраструктури).

Секторальний орган може витребувати у операторів критичної 
інфраструктури свого сектору додаткові відомості щодо поточного стану 
об’єкта критичної інфраструктури.

8. У разі наявної інформації щодо можливості виникнення кризової 
ситуації на об’єкті критичної інфраструктури, оператор критичної 
інфраструктури негайно, але не пізніше 12 годин з моменту отримання 
інформації надсилає секторальному органу та функціональним органам 
оновлений звіт про поточний стан об’єкта критичної інфраструктури, з 
інформацією про можливість виникнення кризової ситуації.

Інформація про можливість виникнення кризової ситуації  має містити 
відомості про:

опис загрози та джерело інформації з якого стало відомо про можливе 
настання кризової ситуації;

здатність запобігти настанню кризової ситуації, протидіяти фізичному 
знищенню, диверсіям, терористичним актам (актам кібертероризму), 
кібератакам та іншим впливам;

можливі наслідки виникнення кризової ситуації та шляхи їх вирішення.

9. У разі настання кризової ситуації на об’єкті критичної інфраструктури 
оператор критичної інфраструктури негайно, але не пізніше 3 (трьох) годин з 
моменту отримання інформації про настання кризової ситуації надсилає 
функціональним органам та секторальному органу оновлений звіт про 
поточний стан об’єкта критичної інфраструктури, з інформацією про настання 
кризової ситуації.

Інформація про настання кризової ситуації має містити відомості про:
характер та масштаб кризової ситуації;
наслідки (перелік уражених критичних елементів, ступінь ураження 

знищено/пошкоджено);
сили та засоби які залучаються (залучались) до ліквідації кризової ситуації, 

а також потреба у додаткових силах та ресурсах;
вплив на інші об’єкти критичної інфраструктури чи забезпечення надання 

життєво важливих функцій та/або послуг;
кількість та стан постраждалих (за наявності); 
стислий опис проведених робіт з ліквідації наслідків кризової ситуації.
До переходу об’єкта критичної інфраструктури в штатний режим 

функціонування об’єкта критичної інфраструктури, звіт про поточний стан 
об’єкта критичної інфраструктури з актуальними даними надсилається 
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оператором критичної інфраструктури до функціональних органів та 
секторального органу щоденно до 10 год. 00 хв.

10. Після ліквідації наслідків кризової ситуації на об’єкті критичної 
інфраструктури та до переходу об’єкта критичної інфраструктури в штатний 
режим функціонування об’єкта критичної інфраструктури, оператор критичної 
інфраструктури щоденно до 10 год. 00 хв. надсилає функціональним органам та 
секторальному органу звіт про поточний стан об’єкта критичної 
інфраструктури, з інформацією про хід відновлення функціонування об’єкта 
критичної інфраструктури

Інформація про хід відновлення функціонування об’єкта критичної 
інфраструктури має містити відомості про:

необхідність проведення будівництва, ремонту та інших інженерно-
технічних заходів та їх орієнтовні строки виконання;

стан відновлення (відсоток від штатного функціонування);
оцінка поточного стану функціонування об’єкта критичної інфраструктури 

(часткове функціонування (%), неможливість функціонування);
проблемні питання під час відновлення об’єкта критичної інфраструктури.

11. Секторальний орган на підставі інформації від операторів критичної 
інфраструктури про поточний стан об’єктів критичної інфраструктури, 
щоденно до 12 год. 00 хв. надає уповноваженому органу у сфері захисту 
критичної інфраструктури України (далі – уповноважений орган) звіт про 
поточний стан об’єктів критичної інфраструктури відповідного сектору 
критичної інфраструктури за формою, визначеною в додатку 2 цього 
Регламенту (далі – звіт про поточний стан об’єктів критичної інфраструктури 
секторального органу).

У разі якщо інформація про поточний стан об’єктів критичної 
інфраструктури відповідного сектору критичної інфраструктури, надіслана 
секторальним органом, залишилась без змін, секторальний орган надсилає 
уповноваженому органу через систему електронної взаємодії органів 
виконавчої влади лист з повідомленням про те, що інформація, надана в 
останньому звіті про поточний стан об’єктів критичної інфраструктури 
секторального органу, є актуальною.

12. При отриманні інформації від операторів критичної інфраструктури 
про можливість виникнення чи настання кризової ситуації на об’єкті критичної 
інфраструктури, секторальний орган протягом 12 годин (при можливості 
виникнення кризової ситуації) та протягом 3 годин (при настанні кризової 
ситуації) надсилає уповноваженому органу звіт про поточний стан об’єктів 
критичної інфраструктури секторального органу.

Щодо об’єктів критичної інфраструктури І та ІІ категорії критичності, 
секторальний орган разом із звітом надсилає відповідні звіти про поточний стан 
об’єкта критичної інфраструктури, на яких виникла кризова ситуація.

13. Враховуючи отриману від операторів критичної інфраструктури 
інформацію про поточний стан об’єктів критичної інфраструктури, 



4

секторальний орган приймає рішення про зміну режиму критичної 
інфраструктури свого сектору та протягом 1 (однієї) години доводить його до 
відповідних операторів критичної інфраструктури та уповноваженого органу.

14. Уповноважений орган на підставі інформації від секторальних органів 
про поточний стан об’єктів критичної інфраструктури їх секторів, щоденно до 
14 год. 00 хв. надсилає Кабінету Міністрів України звіт про поточний стан 
об’єктів критичної інфраструктури в Україні за формою, визначеною в додатку 
3 цього Регламенту (далі – інформація про поточний стан об’єктів критичної 
інфраструктури в Україні).

Щодо об’єктів критичної інфраструктури І категорії критичності, по яких 
за попередню чи протягом поточної доби виникли ознаки настання кризової 
ситуації чи сталася кризова ситуація, уповноважений орган разом із 
інформацією про поточний стан об’єктів критичної інфраструктури в Україні 
надсилає звіти про поточний стан об’єкта критичної інфраструктури 
відповідних операторів критичної інфраструктури.

15. Враховуючи аналіз отриманою від секторальних органів інформації про 
поточний стан об’єктів критичної інфраструктури їх секторів, а також у разі 
зміни правового режиму (в умовах надзвичайних ситуацій, надзвичайного та 
воєнного стану, особливого періоду) уповноважений орган приймає рішення 
про зміну режиму функціонування національної системи захисту критичної 
інфраструктури та протягом 1 (однієї) години доводить його до відповідних 
секторальних органів і функціональних органів, а також місцевих органів 
виконавчої влади (військово-цивільних адміністрацій – у разі їх утворення). 
Після отримання інформації про зміну режиму функціонування національної 
системи захисту критичної інфраструктури від уповноваженого органу, 
секторальний орган протягом 1 (однієї) години доводить відповідну 
інформацію операторам критичної інфраструктури свого сектору.

______________________


